

军方宣布已经做好攻击准备 尽早行动还是等待合适时机 奥巴马犯愁



这张2013年1月31日拍摄的资料照片显示,由北约成员国提供给土耳其的“爱国者”反导系统部署在土叙边境的卡赫拉曼马拉什省,以防范可能来自叙利亚的导弹袭击 新华社发

随着叙利亚化学武器事件不断升级,美国军方已经做好了叙利亚进行有限军事打击的准备。但是美国媒体的分析称,美国总统贝拉克·奥巴马目前正为何时下达攻击令感到为难。

美联社的报道说,尽管美国国防部长哈格尔已经表示,只待奥巴马总统一声令下,美军就可以对叙利亚采取军事行动。但是目前美国政府还没有公布先前承诺的关于叙政府使用化学武器的调查报告。在具有广泛公信力的调查报告公布前,美军动武显得师出无名。

此前有美国高层官员称,美国最早可能在29日发起攻击,这一时间也存在问题。8月29日,英国首相卡梅伦将在英国议会召集紧急会议,议员将在当天对政府动议进行投票表决,为英国向叙利亚可能采取的军事行动铺平道路。如果在英国议会授权卡梅伦采取行动前,美国就单方面采取军事行动,无疑会令卡梅伦政府陷入尴尬。

目前美国朝野和盟国对采取军事行动的时机存在分歧。一些美国议员和盟国希望推迟采取行动,首先寻求获得联合国安理会的授权,使得军事打击行动名正言顺;另一些强硬派人士则敦促奥巴马立即采取果断行动。

“等待的时间越长,军事行动的意义就越小,”曾经在布什政府和奥巴马政府中担任国家安全事务高级官员的巴里·帕维尔说。

最新消息

联合国化武调查今日结束

正在奥地利访问的联合国秘书长潘基文29日在维也纳说,联合国对叙利亚是否使用化学武器的调查可能于30日晚些时候结束。联合国调查小组将按计划于31日一早离开叙利亚。离开叙利亚后,调查小组的专家将立即着手撰写报告。联合国向国际社会通报所有的调查结果。

反对派人员和居民称 叙利亚政府开始疏散人员

多名叙利亚反对派人员和居民28日称,叙利亚政府似乎正着手从位于首都大马士革市中心的多处军队和安全部队指挥总部撤人,推测是预防美国等西方国家可能发动的军事打击。另外,大量叙利亚人涌向黎巴嫩等邻国。

反对派人士马蒙·古塔尼通过电话告诉路透社记者,有人看见装甲车和卡车运送士兵离开大马士革国际机场,驶向附近城镇哈兰阿瓦米德。机场灯光关闭。多名居民和一名叙利亚自由军人员说,政府着手疏散人员的建筑物包括大马士革伍麦叶广场总参谋部指挥大楼,附近的空军司令部和位于西苏赛村区的多处安全部队建筑。

一名大马士革居民说,驻守首

都的政府军征用多辆拖车,可能是为了把一些重型武器转移至其他地点。只是,眼下暂时没有涉及政府军正在转移武器的报道。

一些在港口城市拉塔基亚的反对派人士说,多艘叙利亚海军船和商船一起停靠在民用码头,可能是为了降低识别度。多辆卡车过去两天内出现在一些建筑物入口,似乎在转移文件和轻武器。

原政府军高级将领、“叙利亚自由军”军事委员会主席穆斯塔法·谢赫说,依据情报,政府军总参谋部已经搬至大马士革以北前黎巴嫩山的山麓处。

叙利亚军方和政府没有回应这些说法。

本组稿件除署名外均据新华社

各方反应

中国 油企已撤离叙利亚 提醒公民暂勿赴叙

中国商务部西亚非洲司司长钟曼英29日说,由于叙利亚国内局势动荡,中国石油企业已撤离叙利亚,中国当地的援外项目也无法继续实施。

鉴于当前叙利亚局势持续升级,外交部领事司再次提醒中国公民近期暂勿赴叙,并建议谨慎前往叙周边国家。综合

俄罗斯 动武是挑衅国际法

俄罗斯外交部网站29日说,俄副外长加季洛夫28日在与联合国秘书长潘基文会晤时表示,“一些国家准备对叙利亚实施军事打击,这是对联合国宪章以及国际法的公然挑衅。”加季洛夫指出,当前阶段,各方应最大限度地启动政治外交途径来化解叙利亚危机。

欧洲 是否动武立场分歧

总的来说,欧洲国家在这一问题上大致可划分为两大阵营:以英国、法国为代表的国家,愿意跟随美国对叙采取军事行动,而德国、意大利、比利时和波兰等则态度谨慎,希望慎用或弃用武力。有消息称,美国此次会绕开北约这一军事组织,直接联合一些盟国对叙动武。

加拿大 称没能力参与动武

加拿大外交部长约翰·贝尔德28日说,加拿大在做任何决定前都将检视自身所具备的军事能力。贝尔德称,巴沙尔当局使用化学武器是完全不可接受的,但加拿大不具备参与军事打击叙利亚的能力。

埃及军人效忠誓词 不再提共和国总统

埃及临时政府28日公布一项总统政令,显示埃及军人不再向总统宣誓效忠,而是把效忠对象改为领导人和国家。埃及军方认定,这一“积极”改变显示军队不再效忠于“一个人”。而一些政治分析师解读,这表明军方正摆脱“文官”控制。临时政府说,这项政令由临时总统阿德利·曼苏尔27日颁布。

修订后的效忠誓词显示,埃及军人将以“执行领导人的命令”取代先前的“我将效忠于共和国总统”。

“这是个积极改变,旨在(军队)不是向个人宣誓。‘领导人’包括总统,因为总统是军队领导人之一,”军方发言人艾哈迈德·阿里28日告诉路透社记者,“这种方式使军人效忠于‘领导人’,而不是一个人。”

据新华社

“胡德堡”枪击案 凶手被判处死刑

美国得克萨斯州一个军事法庭28日判处在2009年胡德堡军事基地枪击案中杀害13名美军士兵的陆军心理医生尼达尔·哈桑死刑。

一个由13名美军军官组成的陪审团当天经过数小时商讨,一致同意判处哈桑死刑。美国媒体报道说,现年42岁的哈桑当天再次拒绝为自己辩护,没做总结发言。哈桑是阿拉伯裔美国公民,出生于弗吉尼亚州。他2009年11月5日在自己服役的胡德堡军事基地持枪扫射,打死13人,打伤30多人,造成美军基地历史上非战斗性伤亡最多的事件。哈桑事后称,他这次“圣战”是为反对美国在阿富汗和伊拉克发动的“不义战争”。

据新华社

欧洲最大 公共图书馆将开放



英国伯明翰图书馆

9月3日,欧洲最大的公共图书馆——英国伯明翰图书馆将正式向公众开放。预计,这个坐落于伯明翰市中心的图书馆每年将吸引超过300万名参观者。

作为伯明翰市政府“20年大城市规划”的重要市政建设项目,伯明翰图书馆总建筑面积约3.1万平方米,楼高10层约60米。图书馆工期长达39个月,总成本约1.888亿英镑。建成后,图书馆及其毗邻的伯明翰REP剧院和交响音乐厅将成为该市的文化中心。

据新华社

“8020百万种植牙基金援助”暨“缺牙早种植,幸福中国梦”爱心活动深受欢迎 中欧韩口腔种植名家携手爱心援助

缺牙患者即日起可拨打400-000-0005,预约国际种牙名家“零距离”亲诊

8月26日,康贝佳口腔医院承办的“8020百万种植牙援助基金”暨“缺牙早种植,幸福中国梦”爱心活动在媒体上公布,第一天,就有不少市民通过电话、网络进行预约,有公务员、教师、工程师、建筑师、大学生等。活动承办方相关工作人员告诉记者,这项活动不仅深受市民欢迎,还赢得了很多业界同盟的赞誉以及新闻媒体的支持。

国际种植牙名家预约火爆

据接听预约热线的王医生介绍,从早上刚到办公室,电话就一直没有停歇过,许多缺牙患者在电话里反映预约热线总是占线,还有一位陈姓大爷在打进电话后喜极而泣,陈大爷称他之前已经足足打了近20分钟,终于打进活动官方预约热线。

据了解,陈大爷家住南京市鼓楼区,今年刚过60岁,由于掉了六颗牙齿,之前,陈大爷一直在留意报纸上各种关于种植牙的文章报道,得知许多像他这样的多颗牙缺失患者在做了种植牙以后,不仅可以补缺

牙“重生”,还可以让咀嚼功能得到恢复,整个人精神焕发,生活质量得到提高。因此,陈大爷抱定要到专业医院做种植牙的念头。当天看到报纸上刊登的“8020百万种植牙基金援助”暨“‘缺牙早种植,幸福中国梦’爱心活动”的新闻,陈大爷便立刻拨打了种植牙专家预约热线。

推进提高牙齿缺失危害意识

目前,我国中老年人口腔疾病问题越来越突出,并呈不断上升趋势。口腔疾病引起的牙齿缺失如不及时修复,将会导致咀嚼功能丧失,不仅牙列完整性受到破坏,还会导致牙槽骨萎缩、食物嵌塞、面部肌肉凹陷、嘴角下垂,引起或加重各种慢性疾病,影响注意力、脑力等人体其他重要器官功能正常发挥,严重危害人体全身健康。所以,遏制牙齿缺失等口腔疾病不断上升趋势刻不容缓。

本次爱心活动承办方康贝佳口腔医院薛敏院长说,本次活动举办的初衷,是希望通过爱心普查、技术推广、专项援助等形式,切实提高我

国口腔健康水平,推广国际口腔种植前沿诊疗技术。

国际专家汇聚爱心活动 牙齿缺失患者享受亲诊

据了解,为了确保爱心活动的质量,承办方康贝佳口腔医院还特邀中、欧、韩国际顶级口腔种植牙名家及业界同仁支持联盟,共同参与爱心会诊,将以精湛的技术、精良的设备、精确的方案,为广大缺牙百姓提供更专业、更优质、更细致的诊疗服务,让饱受口腔疾病、牙齿缺失的患者早日实现高品质的生活质量。

8020爱心基金全程援助 恩泽缺牙患者再生梦想

据悉,凡是广大江苏以及周边地区的患者参与“缺牙早种植,幸福中国梦”爱心活动,除均可得到免费口腔检查、数十项国际顶级的口腔种植牙、牙齿美容、牙齿正畸、口腔保健等前沿技术的专享基金援助以外,还可以享有中、欧、韩国际顶级的口腔种植名家面对面亲诊机会。

相关链接

8020百万爱心基金援助项目

1. 美国Bicon系统种植体送美国全瓷冠;
2. 美国3I系统种植体送德国全瓷冠;
3. 德国Friadent系统种植体送德国生物烤瓷冠;
4. 瑞士ITI系统种植体送德国生物烤瓷冠;
5. 韩国OSSTEM系统种植体送生物烤瓷冠;
6. 国际专家免费设计种植牙方案;
7. 免费参加种植牙知识爱心讲座;
8. 免费建立“家庭式口腔档案”;
9. 牙齿美容、牙齿正畸费用减免10%;
10. 牙齿美白1800元+360°洁牙套餐380元,现价1080元;
11. 口腔全景片、CT检查享受5折优惠。

活动时间:8月26日-10月31日
主办单位:中华口腔医学会
承办单位:南京康贝佳口腔医院
协办单位:欧洲牙科种植牙协会 韩国牙科协会
赞助单位:美国Bicon、韩国OS-STEM、德国Friadent、美国3I、瑞士ITI、瑞典NobelGuide 全球顶级种植体厂商

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com